

今日黄三角

## 社会

13日,东营市社会治安集中整治行动出警仪式正式举行

# 百辆警车齐上街头保平安



百辆警车整装待发。本报记者 郑美芹 摄

本报9月13日讯(记者 程磊  
王超) 13日晚上,东营市社会治安集中整治行动出警仪式在东城市政广场正式举行。此次行动由东营市公安局、市法院、市检察院、市武警支队等单位工作人员和干警共450人及100部车辆参加。据悉,此次行动深化了社会治安集中整治效果,努力营造安全、和谐、有序的社会治安环境。

13日晚上7时50左右,东城市政广场前警灯闪烁,交警、特警等不同警种的民警早已全副武装,站在警车前,等待仪式的开始。8时许,仪式正式开始。记者了解到,参加此次仪式的共有450人,分

别来自东营市公安局、市法院、市检察院、市武警支队等多个单位。

随着一声“出发”,百辆警车驶上府前大街,开始对东营市、县区进行治安巡逻。东营市公安局民警介绍,近期,全市公安机关努力营造打击违法犯罪活动的良好氛围,先后开展了“多警种联勤联动”、“机关民警上路巡逻”等行动,“在前期举行的各种打击违法犯罪行动基础上,全市公安机关又举行了‘亮灯行动’,在每天下午5:30至次日上午6:30,所有的警用车辆,一律打开警灯,保持警灯闪烁。坚决打击违法犯罪,保证社会安定,消除不安定因素,创造良

好的社会治安环境。”

据悉,本次出警仪式是东营市委、市政府进一步加强文明城市建设、构建社会和谐稳定、推动黄蓝两大战略顺利实施的有力举措,是全市有效维护国家安全和社会稳定的具体行动。

同时,全市各级、各部门特别是广大政法战线上的指战员,将进一步增强任务使命感和紧迫感,不断强化矛盾纠纷排查化解能力、治安管理能力、打击和防范能力、处突维稳能力和保障人民群众生命财产能力,努力实现“六个坚决防止发生”的工作目标,营造安定有序的社会环境。

# 一老板丢失价值百万玉石

警民接力及时帮其寻回

本报9月13日讯(记者 顾松  
通讯员 许加元) 一经营玉石生意的粗心老板到超市购物时,将装有价值百万的玉石手提包遗落在超市窗台上,好心的超市店主立即将贵重物品交到滨海警方民警手中,经过民警查找比对,最终百万物品归原主。

9月9日晚6时许,滨海公安局基地分局玉苑派出所接到张先生报警称,有一名男子在超市购物时,将一个装有玉石的手提包遗忘在窗台上。接到报警后,民警迅

速赶到现场,经过查看,遗忘在超市的黑色手提包内有玉石饰品131件,价值无法估算。

随后民警调取了超市的监控录像,发现丢包男子在选购超市瓶装酒后,随意将黑色手提包放在窗台上,购完物后就径直离开了超市。

民警在超市附近的饭店对失主进行了查找,结果没有找到丢包男子。晚上8时许,一名男子急匆匆赶到派出所报警称,自己价值百万、装有玉石的手提包丢失。

民警对失主王某进行了询问。王某说,自己刚从外地进货回来,恰逢要宴请客户吃饭,于是到某超市购物,不慎将装有131件玉石饰品的手提包遗落在超市内。民警根据监控视频比对和对王某的询问,确认王某就是失主。于是将手提包交给了王某。

经过清点,131件玉石饰品无一丢失损坏,王某对巨额物品失而复得十分激动,对超市张先生的拾金不昧行为大加赞赏,并对民警的热情服务表示衷心感谢。

## 司法考试临近 短信诈骗忙

司法局:考生应端正态度,防止上当

本报9月13日讯(记者  
王超) 2012年国家司法考试将于本月22、23日在各考点正式开考。随着考试日期的临近,不少考生都收到声称可以发送答案,帮助考试过关的短信。就此问题,记者咨询东营市司法局,工作人员表示,考题不可能泄露,这是一种诈骗行为,考生应对此事报正确态度,更应防止上当受骗。

11日上午,参加今年国家司法考试的市民延先生向本报反映,司法考试临近,自己收到了数条声称可以发送考试答案的短信。记者看到对方发给延先生的短信上写道:“2012司法考最直接应试方法(百分之百原题加95%正确答案考前三天发送),考后付款……让您零基

础,零风险,轻松通过”。短信中还留了QQ号与联系电话,其他几条短信内容也是大同小异,无非就是花钱买试题和答案。

记者拨打其中一个电话,号码归属地显示为广东深圳,记者谎称要考试需要买答案,“这个你绝对放心,我们也是弄到了考试题目才做这个,这么重要的考试,花点钱没什么,通过考试最重要。”对方表示,不同价格可以买到不同的东西,有考题有答案,还让记者加QQ号详谈。

就此问题,记者咨询东营市司法局工作人员,得到的答复是,考生的答案应反映自己的真实水平,何况考题不可能泄露,让买答案纯属欺诈行为,考生不能相信这种短信,更不能发生经济上的交易。

## 灭火器超期服役

城西加油站被罚款5000元

本报9月13日讯(通讯

员 任广杰 马云玲 首  
席记者 聂金刚) 9月12  
日,广饶县消防大队监督  
检查人员深入辖区易燃易  
爆场所开展消防安全排查  
整治工作。城西加油站灭  
火器超期服役,被广饶消  
防部门罚款5000元。

大队监督检查人员通过实地检查和查阅资料的方式,对春起加油站、运通加油站、城西加油站等场所进行了排查。重点检查了消防安全管理制度是否得到落实;灭火器、灭火沙箱、灭火毯等各种消防设施是否完备好用;电气线路的敷设是否符合消防安全规定;防火安全责任制和消防安全管理制度是否落实;应急预案是否制定并定期组织员工进行消防演练;员工是否接受过消防安全培训。随后,监督检

查人员现场询问了单位员工对消防防控能力的熟悉和掌握情况等内容。

通过检查发现,大部分易燃易爆场所消防案卷填写都比较规范,各种消防安全责任制落实得都比较好,消防设施完整好用,职工大多数能够熟练掌握易燃易爆场所火灾基本防范常识和初起火灾扑救技能。但是,城西加油站员工对自身安全职责比较含糊,且存在灭火器过期等隐患。监督员针对检查中发现的火灾隐患,依法下发了《责令改正通知书》,责令整改,并对该场所以5000元罚款。

该加油站负责人表示,一定按照消防部门的要求,落实易燃易爆单位消防安全管理制度,加大自查自纠频次和力度,及时消除各种火灾隐患。